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1 numaraya kayıtlı olarak koşan YAĞIZINOĞLU isimli atın binicisi Uğur POLAT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HEIWA IWA isimli at start makinesine geç giriş yapması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 15 günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya 

kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Atakan ŞIVGIN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SUHARRY isimli atın antrenörü Ümit YAYLA, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TRUVAPRENSİ isimli atın antrenörü Sedat ÖZÖLKE, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞAÇAR isimli atın antrenörü Ümit YAYLA, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı kurulumuza 

çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunması kendisine 18.08.2017 tarihinde edilmiş olup, isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞAÇAR isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HARBİ CİHAN isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SORGUNASLANI isimli atın antrenörü Ali GÜLLÜ, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan YELTAY isimli atın  binicisi Selim KAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunması kendisine 18.08.2017 tarihinde edilmiş olup, isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu



7 numaraya kayıtlı olarak koşan NAZLIGELİNİM isimli atın binicisi Galip KILIÇ, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.


